

Alsønderup Sogns Lokalråd

Referat af bestyrelsesmøde i Lokalrådet d. 19. august 2009, kl. 19.30 på Kulsviergården.

Tilstede: Ole Caspersen, Nanna Jensen, Hans Rasmussen, Thomas Petersen og Carsten Riis
Afbud: Jan Witthøft

AD. 1: Referat godkendt

AD 2: Referent Nanna Jensen

AD 3: Dialogmøde trampesti/økobase:

Lokalrådet har afholdt et dialogmøde med skole, SFO, skovfoged, Hillerød kommune – skov og park afd. samt en repræsentant fra ejeren af Brudegården. Hillerød kommune samt Skov- og Naturstyrelsen har et mindre beløb til rådighed for en trampesti mellem Kulsviergården og Nejede Vesterskov. Stien skal gå et kort stykke ved skel til Brudegården. Repræsentanten fra Brudegården ønskede ikke trampestien.

AD 4: Møde rådhus 20.08.09

Lokalrådene i Hillerød kommune er inviteret til møde omkring cykelpolitik, derefter vil udvalgsformændene være til rådighed for lokale problemstillinger. Carsten og Nanna deltager

AD 5: Generalforsamling 07.10.09

Annonce i Hillerød Posten senest 4 uger før. Thomas Petersen ønsker at udtræde af bestyrelsen, er dog stadig til rådighed som webmaster.
Detailplanlægning ved næste bestyrelsesmøde.

AD 6: Vælgermøde 27.10.09

Invitation v/husstandsomdelt A-4 side sammen med LokaltNyt i uge 42. Detailplanlægning ved næste bestyrelsesmøde.

AD 7: Næste bestyrelsesmøde onsdag d. 16.09.09, kl. 19,30

AD 8: Eventuelt:

Lokalrådet er inviteret til bestyrelsesmøde hos ASGI torsdag d. 08.10.09 for orientering om Lokalrådets arbejde.

Som referent: *Nanna Jensen*